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WHO WILL BE LOST? 

KDO Ztratíte? 

Tato část evangelia byla přeložena počítačem. Pokud 

můžete jazyk opravit nebo vylepšit, kontaktujte 

kancelář na adrese info@angp.co.za 

 

 

Tam je mnoho lidí, kteří by raději nemyslí o toto téma ze 

strachu, že mohou odhalit skutečnou pravdu o pekle. Bojí 

se, že mohou vidět sami uklouznutí dolů do pekla při velmi 

vysoké rychlosti. Většina lidí se snaží uklidnit své svědomí 

se tato slova: Bůh je Bohem lásky 

a bude nikdy cast nikoho do pekla. S toto oni si 

představit, že otázka jejich věčného života byly řešeny s a 
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že 

jejich hříšný život bude přijat v nebi. „Určitě byste vědět,

 že zlý vůle nebude mít Boží království. Nenechte oklamat 

sami sebe, lidi, kteří jsou nemorální nebo kteří uctívají 

modly, nebo jsou cizoložníci, nebo homosexuální kazí nebo 

kteří ukrást nebo jsou chamtiví , nebo jsou opilci nebo kteří 

pomluvy druhých anebo jsou zloději - none z nich bude 

vlastnit Boží království. “ (1. Korinťanům 6: 9--10). „Ale nic, 

co je nečisté vstoupí do města, ani ten, kdo dělá 

hanebné věci, nebo lže. Jen ti, jejichž jména jsou zapsána v 

knize Beránkově na životní vstoupí 

do města.“ ( Zjevení 21:27). 

Opět existují další, kteří se snaží dokázat, že vůbec 

neexistuje žádné peklo, a další skupina má učení učiněné 

člověkem, že po smrti budeme očištěni ohněm a poté 

vstoupíme do nebe. Je zvláštní, co se lidé pokusí udělat, aby 

se vyhnuli pravdě o pekle. Někteří mu vyhnout tím, že říká, 

že je po smrti žádný život, že když zemřeme, že je konec, 

nic není mimo hrob. Boží slovo říká nám , 

že „Všichni musí zemřít jednou, a po které bude souzen 

Bohem.“ ( Židům 9:27). Další část z obyvatel světa věří, že 

pouze ti , 

kteří zemřou jako křesťané budou žít znovu, že jiní 

umírají a že je konec. Překvapivě velký počet lidí 

z mnoha částí tohoto světa věří, že když zemřete, 

přišel zpět do světa v podobě květiny, nebo 

krávu, nebo na hada 

nebo nějakého jiného zvířete nebo bytost. Existuje celá 

řada dalších lží , které lidé věří v , aby 

se uklidnit svou mysl o pekle. 
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Existuje peklo? 

Jeden člověk , kterého jsme si věřit, nad všemi ostatními 

je Pán Ježíš. Mluvil hodně o pekle a 

budeme proto trvat několik z mnoha Písma out of do Slova 

Božího , a vidět to, co on řekne. „Kdokoli 

nazve svého bratra bezcenným bláznem, bude v nebezpečí, 

že půjde do pekelného 

ohně.“ ( Matouš 5:22). " Takže pokud vaše tě pravé oko 

způsobí, že hřích, vezměte si ji ven 

a hodit to pryč! To je mnohem lepší pro vás ztratit část 

svého těla , než aby se vaše celé tělo hodil do pekla. Pokud 

je vaše pravá ruka způsobí vám k hříchu , rozseká ji vypnout 

a hodit to pryč! To je mnohem lepší pro vás ztratit 

jednoho ze svých končetin než pro vaši celého těla , 

aby jít do pekla.“ ( Matouš 5: 29--30). „Ale ti, kteří by měli 

být v Británii bude vyhozen ven do tmy , kde budou plakat 

a brousit své zuby.“ ( Matouš 8:12 ). „Nebojte se těch, 

kteří zabíjejí tělo, ale nemohou zabít duši; raději se bojte 

Boha, který může zničit tělo i duši v 

pekle.“ ( Matouš 10:28). „A co se týče tebe, Kafarnaum! 

Chtěli jste se zvednout do nebe? Budete svrženi do 

pekla! Kdyby zázraky, které se ve vás konaly, byly 

provedeny v Sodomě, existovaly by i 

dnes!“ ( Matouš 11:23). „Stejně jako se plevel shromažďuje 

a spaluje v ohni, stane se totéž na konci věku: Syn člověka 

pošle své anděly, aby shromáždili ze svého 

království všechny ty, kteří způsobují hřích lidí a všichni 

ostatní, kteří dělají zlé věci, a hodí je do ohnivé pece, kde 

budou plakat a skřípat zuby. “ ( Matouš 13: 40–42, 49, 50). 

„ „ Příteli, jak ses sem dostal bez svatebních šatů? “ král se 

ho zeptal. Ale řekl muž nic. Tedy řekl král 

služebníkům: ‚Svažte ho za ruku a nohu, a hodit ho ven do 

tmy. Tam bude pláč a zaskřípal zuby."‘ ( Matouš 22:12 , 
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13). „Vy hadi a synové hadů! Jak očekáváte útěk před 

odsouzením do 

pekla?“ ( Matouš 23:33). „Tito tedy budou posláni k 

věčnému trestu, ale spravedliví půjdou do 

věčného života.“ ( Matouš 25:46). To jsou jen některé z 

Písma jediném svazku celé Bible a 

tam je mnoho, mnoho dalších. 

Jaké je peklo? 

Jednou Ježíš odtáhl závěs a dal 

nám na záblesk z pekla. V Lukášovi 16: 19–

31 nám Ježíš podává obraz o tom, jaké je peklo . Ukazuje 

nám něco strašného, co oko člověka nikdy předtím 

nevidělo. Ohnivé peklo hořící velkou mocí a uprostřed 

tohoto velkého ohnivého moře je muž. Tento 

muž nespí, je vzhůru, je naživu a je si vědom všeho, co se 

kolem něj děje. Vidí, cítí, slyší a ochutnává jazykem. Tento 

muž kdysi chodil a žil na této zemi jako my 

nyní. Slyšel kazatele nebo proroky, stejně jako mnozí z nás 

je slyšeli. Smutné je, že vzal nevšímal toho, co ho Mojžíš a 

proroci řekli, stejně jako dnes, tolik brát 

žádné oznámení o o slovo o bohu a z kazatelů Slova. Tento 

muž si nemyslel a vůbec se nebál o život po smrti. Mohl si 

myslet, že Bůh je dobrý Bůh, a proto ho nevrhne do pekla, a 

i kdyby tam přistál , bylo jich dost kněží, aby se ho z pekla 

modlili. Můj přítel, navzdory tomu všemu , přistál v pekle a 

tady ho vidíme v těchto plamenech ohně. 

Podívejte se na jeho tváři a vidět bídu, podívejte se mu do 

očí a vidět na velký strach z beznaděje, poslouchat jeho 

hrozného křiku, když volá otci Abrahamovi: „Vezmi škoda na 

mě, a pošli Lazara 

se ponořit svůj prst do nějaké vodě a ochlazení mi 

jazyk, protože já jsem ve velké bolesti v tomto ohni! ... Pak 
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jsem prosím tě, otče Abrahame, pošli Lazara do domu mého 

otce, kde jsem měl pět bratrů. Ať jdou a varovat je, aby se 

na přinejmenším nepřijde na toto místo bolesti. “ Otec 

Abraham mu řekl, že mají Mojžíše a proroky a že by jim měli 

naslouchat. Ale tento muž v plamenech pekla řekl, že kdyby 

někdo měl povstat ze smrti a jít ho varovat , poslouchal by 

ho. Ale Abraham řekl, že pokud 

nebudou poslouchat na proroky, pak 

by neposlouchal nikoho, i když on vstal z mrtvých. 

Kolik našich přátel a příbuzných je dnes v 

bolestivých požárech pekla a přeje si, aby se mohli vrátit a 

varovat nás před pravdou a realitou pekla? Nemohou 

se vrátit, máme Slovo Boží a musíme tomu věřit. Ježíš vstal 

z mrtvých a kolik lidí mu uvěřilo? Jen pár. 

Utrpení v pekle je to jen na krátkou dobu, ale na věky. „Pryč 

ode mne, vy, které jsou pod Božím prokletím! Daleko 

věčného ohně, který je připraven 

pro pro ďábla a jeho anděly!“ ( Matouš 25:41). „Potom byl 

Ďábel, který je podvedl, uvržen do ohnivého a sirného 

jezera ... a budou trápeni dnem i nocí na věky věků ... Kdokoli 

neměl své jméno zapsané v knize živých, byl hozený 

do jezera z ohně.“ ( Zjevení 20: 10–15). „Tam červi, kteří 

je žerou, nikdy nezemřou a oheň, který je 

spaluje, není nikdy uhasen.“ (Marek 9:48). 

Peklo je místem mučení, utrpení a bolesti. Bible nám říká, že 

bude plakat a skřípat zuby. Oheň způsobuje bolest a lidé 

neplačou, neplačou a neškrtí zuby, pokud jsou mrtví, jak se 

někteří domnívají, nebo pokud po smrti už není 

život. Existuje život po smrti, protože 

ve Zjevení 20:12 čteme: „A viděl jsem mrtvé, velké i malé, 

jak stojí před trůnem.“ Pokud bychom jít do pekla po smrti, 
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pak jsme se trpět pro věky věků trápení 

a bolesti jeho ohně. 

Kdo jde do pekla? 

Peklo bylo připraveno na Ďábla a jeho anděly. Všichni, kdo 

hřeší a naslouchají satanovu hlasu a jejichž jména nejsou 

zapsána v knize živých, také jdou na toto místo 

zatracení. ( Matouš 25:41; Zjevení 20:15). To zahrnuje nás 

všechny, vás i mě: „Každý zhřešil a je daleko od Boží spásné 

přítomnosti.“ ( Římanům 3:23). „Sin vstoupil do světa skrze 

jednoho člověka, a jeho hřích přinesl smrt s ním. V důsledku 

toho se smrt rozšířila na na celou lidskou rasu , 

protože všichni zhřešili.“ ( Římanům 5:12). Kvůli Adamovu 

hříchu na nás všechny přišla smrt a ty a 

já musíme zemřít. Ve stejném způsobu, sin který na vás 

sestoupí, já a všichni jsme hříšníci před Bohem. Máme 

hříšnou povahu s touhou hřešit a neposlouchat 

Boha. Lidé nemusejí být učen 

k hříchu, že dělat to přirozeně. Lidé musí být naučeni 

poslouchat Boha, odevzdat mu svůj život a sloužit mu. Kvůli 

hříšné povaze všech lidí jsme všichni daleko od Boží spásné 

přítomnosti a směřujeme do pekla. Ať už to chceme vědět 

nebo ne, sklouzáváme dolů do strašného pekla. 

Tam jsou mnozí , kteří se modlil, „Pane, Pane“, a 

opakovat některé církevní obřady každý týden, ale ne znát 

Pána jako svého Spasitele, a ještě ne byla znovu 

narodili. Rovněž se určitě najdou v pekle. ( Matouš 7: 21–

23). Jsou i tací, kteří vyznávají, že jsou 

křesťané, ale ne přinesli dobré ovoce, který bude také být 

hozen do ohně. ( Matouš 7:19). Činy naší hříšné povahy, 

které v nás nelze najít, jsou: „Nemravné, špinavé 

a neslušné činy; v uctívání idolů a čarodějnictví. Lidé se 

stávají nepřáteli a bojují; stávají se 
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žárlivými, rozzlobenými a ambiciózními. Rozdělují se na 

strany a skupiny; závidí, opíjejí se, mají orgie a dělají jiné 

věci, jako jsou tyto. Varuji vás nyní, jako jsem to dělal již 

dříve: ti, kdo tyto věci dělají, nebudou vlastnit Boží 

království. “ ( Galaťanům 5: 19--21). Budeme-

li volat sebe křesťané pak svět by měl 

vidět v nás, „láska, radost, pokoj, trpělivost, 

laskavost, dobrota, věrnost, pokora a 

sebeovládání.“ ( Galaťanům 5: 22--24). Ti nalezený v pekle 

budou ti, kteří nebyli čistí drahou krví Ježíše ti, kteří nebyli 

vráceni ze svých hříchů, kteří ještě nepřijali Boží dar, 

který je věčný život, a ty, 

kteří skrze neposlušnost, treat levně krev Boží smlouvy, 

která je očistila od hříchu. ( Hebrejcům 10:29). 

Pán promluvil s Nikodémem, který byl židovským vůdcem, a 

řekl mu: „ Říkám ti pravdu; nikdo nemůže vidět Boží 

království, dokud se znovu nenarodí.“ (Jan 3: 3). Pán mu 

říkal, že i když je vůdcem a velmi dobrým mužem, stále 

se musí znovu narodit, aby mohl vstoupit do nebe. Pokud se 

znovu nenarodíme, bez ohledu na to, jak dobře 

žijeme , určitě půjdeme do pekla. 

„Co tedy s osobou, která pohrdá Božím Synem? Kdo 

považuje za levnou věc krev Boží smlouvy, 

která ho očistila od hříchu? Kdo uráží Ducha milosti? Jen si 

pomysli, o kolik horší je trest, který si zaslouží! Neboť 

my víme, 

kdo řekl: „já vezme pomstu, budu splácet“, a který také ře

kl, „The Lord bude soudit . svůj lid“ To je hrozná upadnout 

do rukou živého Boha! ( Židům 10: 29-31). 

Kdo nás pošle do pekla? 

Mnoho lidí říká, že protože Bůh 

je láska , nikdy nás neposílá do pekla. Jak to, že lidé 
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jdou do pekla? Bůh ve své velké lásce učinil cestu k útěku 

za námi a je ponechána , aby každý z nich jednotlivě 

rozhodnout, kde on nebo ona chce trávit věčnost. Bůh tuto 

volbu nechal na tobě a mně a my můžeme svobodně 

rozhodovat o nebi a pekle. Pokud chceme jít do 

nebe, jak je jasně prokázáno, 

že nám . Pokud budeme zanedbávat přijmout Boží cestu 

spásy, nebo pokud se rozhodneme, aby ji přijmout, ale spíše 

užívat požitek z hříchu na na chvíli, pak nám posíláte sami 

do pekla, protože to je způsob, jak se tam jít. Ty a já se 

ukázal cestu jak k nebi a do pekla, ale to je ty a já , kteří se 

rozhodnou, kterou cestou se vzít, a kteří chodí na cestu 

do svého místa určení. 

Jak máme uniknout? 

Bůh pro nás vytvořil způsob úniku, který nepotřebuje 

žádné peníze, který nevyžaduje, abyste měli vysoké 

vzdělání, který nevyžaduje , abyste žili dobrý život, než jej 

přijmete, a který od vás nežádá, abyste 

pro něj pracovali . Boží cesta je zdarma, to je pro na hříšní

ka jako stejně jako na dobrého člověka. To lze chápat a 

přijaty k dítěti, které nemá žádný učení , stejně 

jako dospělé osoby. To je úžasné, nádherné a přináší mír a 

radost. Boží cesta nám sundává těžký náklad hříchu z našich 

ramen a Boží jho je snadné a Jeho 

náklad je lehký. ( Matouš 11: 28--30). Boží způsob je líto a 

odvrací se od našich hříchů. Musí nám být opravdu líto 

hříchů, které jsme udělali, a odvrátit 

se od nich. „Ale teď já jsem rád, ... protože váš smutek 

tě změnit své cesty ... Za smutku , který 

je používaný podle Bohem přináší změnu srdce, která 

vede ke spáse.“ (2. Korinťanům 7: 9,10). „Udělej ty věci, 

které ukážou, že jsi se odvrátil od svých 
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hříchů.“ ( Matouš 3: 8). „I ti, tam bude větší radost v nebi 

nad jedním hříšníkem, který činí pokání, než nad devadesát 

devět spravedlivých lidí, 

kteří si nejsou potřeba pokání.“ (Lukáš 15: 7). „To je to, co 

je napsáno: Mesiáš musí trpět a musí vstát z mrtvých tři 

dny později, a . Jeho jméno je zpráva o pokání a odpuštění 

hříchů, musí být kázáno všem národům“ (Lukáš 24: 

46,47). „Určitě víš, že Bůh je laskavý, protože se tě snaží 

vést k pokání.“ ( Římanům 2: 4). Když přesvědčením Ducha 

svatého jsme viděli, jak 

veliké hříšníky jsme jsou a my je líto a pokání, pak je třeba 

také přiznat, naše hříchy k němu za „Bude nám odpustil 

hříchy a očistil nás od všech našich darebáctví . “ (1. Jana 1: 

9). 

Musíme také věřit a přijímat ve víře to, co pro nás Ježíš 

udělal “„ Když Mojžíš pozvedl bronzového hada na tyči v 

poušti, stejně tak musí být pozvednut Syn člověka , aby 

každý, kdo v něho věří , mohl měl život věčný. Bůh 

miloval svět natolik, že dal svého jediného Syna, aby žádný, 

kdo věří v něho nemůže zemřít, ale měl věčný život. Neboť 

Bůh není poslat svého Syna do na celém světě , aby své 

soudce, nýbrž buď jeho spasitelem. Kdokoli věří 

v Syna, není souzen; ale kdo nevěří, již byl souzen, protože 

nevěřil v jediného Božího Syna. Kdokoli věří v Syna, má 

věčný život; kdokoli neposlouchá Syna, nebude mít život, 

ale zůstaň pod Božím trestem. “ (Jan 3: 14--

18, 36). „Já jsem ti pravdu: ten, kdo slyší mé slovo a věří 

v toho, který poslal mě má věčný život. Bude to 

být souzen, ale bylo už uplynulo od smrti do 

života.“ (Jan 5:24). „Pro to je od Boží milosti, že 

jste byli spaseni skrze víru. To je to výsledek vašeho 

vlastního úsilí, ale Boží dar, aby žádný , 

kdo může chlubit o tom.“ ( Efezanům 2: 8). 
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Vzhledem k tomu, Adam zhřešil , smrt a hřích přišla na 

všechny lidi, ale proto, že Ježíše, bezhříšného One, 

Syn z Boha, zemřel pro vás a mne v našem místě, 

jsme může mít věčný život. „Neboť právě jako všichni lidé 

umírají kvůli jejich spojení 

s Adamem, ve stejném způsobem, vše se bude zvýšena , 

aby li f e , 

protože jejich sjednocení s Kristem.“ (1. Korinťanům 15:22

). 

Budete vidět proto, že to, co jsme se na udělat , je jen 

velmi málo a nic nestojí. My jen musí být 

líto, pro naše hříchy a odbočit z nich, se přiznat, a věřit a 

přijmout Ježíše Krista jako svého Pána a Spasitele. One , 

který dělá všechno platit 

a dávat je Pán Ježíš. On zaplatil za vaši 

spásu s jeho vlastním životem na na kříži Kalvárie, že 

očišťuje naše srdce svou drahou krví, odpouští nám naše 

mnoho hříchů. Dává nám právo stát se Božími dětmi a 

přijímá nás a činí nás svými vlastními. (Jan 1: 12). Co 

se o nádherné, nádherné, a volné spásy Ježíš 

nabízí. Přijměte tuto spásu a přijměte Ježíše hned! 

Bezbožného muž byl jednou snaží přesvědčit křesťan, že 

jeho náboženství bylo k ničemu a 

že by nikdy být jakýkoliv lépe pro něj. Nevěřící se zeptal: 

„Co pro tebe udělal tvůj Ježíš?“ Christian řekl: „On má 

zachránil mě.“ Bezbožný muž se zeptal: „A co je 

to?“ a zatímco mluvil , měl na tváři neuvěřitelný 

úsměv . Christian odpověděl: „krok s sebou 

do dveří a já vám ukázat vám.“ Takže 

společně šli na na dveře a vyšel ven. Křesťan poté 

posbíral množství suchých listů a vytvořil z nich velký kruh 

nebo prsten. On pak se podíval na červa a co našel 
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jeden, položil ho do středu kruhu. Pak vzal pár zápalek a 

zapálil suché listí kolem červa, zatímco nevěřící na 

něj hleděl s úžasem. Vzhledem k tomu, teplo 

ohně přiblížil k chudé červa, to začalo kroutit a svíjet a vy

kazují příznaky úzkosti , ale nemohl dostat ven z hořícího 

kruhu. Křesťan poté rychle proletěl kouřem, vybral červa z 

jeho nebezpečného postavení a umístil ho na zelenou trávu 

mimo dosah ohně a veškerého nebezpečí. 

„Tak,“ řekl Christian, „že je to, co Ježíš udělal pro 

mě. Já byl vystaven plamenech pekla, byli kolem mě a tam 

byl žádná možnost úniku. I byl velký hříšník 

odsouzený a připraven k zahynout, ale Ježíš mě zachránil t

ím, že zemřel za mé hříchy a vytrhl mě 

jako hůl z ohně. ( Zachariáš 3: 2). 

Drahý příteli, jak jistě sestupuješ do pekelných ohňů, 

nebudeš vzhlížet k Ježíši? Odvrať se od něj a vyznej mu 

své hříchy, věř mu a přijmi ho a nech ho 

spasit. Nečekejte déle, ale přijměte ho hned! Ať jste 

kdekoli, otevřete nyní své srdce Pánu Ježíši. On te 

miluje. Nechce , abys zemřel. Chce tě zachránit , jen čeká, 

až tě uslyší plakat. Zavolej na Něho hned teď a 

on natáhne ruku propíchnutou hřebíkem a zvedne tě z ohně 

a dá tě na zelenou trávu daleko od nebezpečí 

věčného zatracení. Uvede vás na cestu, která vede do 

nebe. Věřte mu hned! 

MA Gschwend. 

 Tato část evangelia byla přeložena počítačem. Pokud 

můžete jazyk opravit nebo vylepšit, kontaktujte kancelář 

na adrese info@angp.co.za 

  

http://www.angp-hb.co.za/
mailto:info@angp.co.za


Download from    www.angp-hb.co.za    page 12  

Pokud jste našli spásu v Kristu nebo vám bylo jinak 

požehnáno prostřednictvím naší evangelijní literatury, 

dejte nám prosím vědět. Rádi 

bychom s vámi poděkovali Bohu a pamatovali na vás dále v 

našich modlitbách. Pro bezplatnou literaturu, knihy a knihy 

o evangeliu ve více než 540 jazycích nás kontaktujte : 

  

SRDCE ČLOVĚKA 
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 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 
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